

曾为抗非典英雄,如今突发脑出血昏迷

已昏迷四十余天,花费二十余万元

47岁的刘德来是济阳县食药监局的一名普通员工,更是为抗击非典被济南市委、市政府表彰,荣立个人三等功的优秀市民。2月15日他因高血压突发脑干出血昏迷被送往医院救治,至今仍躺在济南山大二院的重症监护室内,情况很不乐观。刘德来住院至今共42天治疗费用就高达二十多万,让这普通家庭难以承受,希望好心人能伸出援手救助。



刘德来同志:
在全市防治非典型肺炎工作中
做出突出成绩,给予记三等功奖励。

刘德来的三等功证书

躺在重症监护病房内的刘德来

文/片 本报记者 刘慧

住院42天,
治疗费高达二十多万

3月29日上午,记者跟随济阳县食药监局工作人员前往济南市山大二院,看望躺在重症监护室里的刘德来。重症监护室内暂时不允许探视,接待工作人员的为刘德来的妻子崔慧,她因情绪比较激动,嗓子已经哭哑。目前只有她跟刘德来大哥在医院进行看守,晚上他们就躺在重症监护室外的椅子上休息,条件艰苦。

据食药监局的工作人员介绍,刘德来的家境一般,妻子崔慧为下岗工人,之前没有工作,在家照顾孩子上学,全家人的生活开支全靠刘德来每个月三千多元的工资。直到去年孩子考上大学后崔慧才外出找了一份工作,但不料才几个月的时间刘德来便患病昏迷。

“2月15日是过年上班的第二天,当时他正跟几个朋友聚餐,我带着儿子也去了我妹妹家。”崔慧说,晚上9点钟左右他们刚到家便接到了电话,说刘德来昏迷,在中医院进行救治,“医生当时的意思就是人基本上没救了。”

崔慧询问刘德来的基本情况后便要求转院,随后入住济南山大二院,前后时间也就两个小时。医生说幸亏治疗及时,暂没有生命危险,但需要依靠呼吸机生存。据了解,刘德来住院至今共42天,治疗费用高达二十多万。

抗击非典英雄,
荣获三等功

刘德来是济阳县食药监局的一名普通职工,为人朴实正直。同时也是抗击非典时期的英雄,胆大,心细,身体素质高,曾被济南市委、市政府表彰,荣立个人三等功的优秀市民。

“2003年,刘德来当时在济阳

县疾病预防控制中心工作。”食药监局工作人员说,那场突如其来的非典肆虐全国各地时,刘德来主动请缨,孤身一人带车深入重灾区石家庄、廊坊等地采购消毒药水。“在采购完毕隔离结束后,他立即投入抗击非典的工作当中。”

就是这么一位和善助人、敢打敢拼的优秀市民,此时却躺在重症监护室的病房内昏迷着,并且不知道什么时候才能苏醒。据崔慧介绍,半个月前刘德来的眼睛出现微微的眨动,几天前他的舌头也开始微动,使劲掐他的脚趾也会有轻微抽动,“医生说这是好的现象。”只要能不依靠呼吸机自主呼吸,便可以出院回家休养。

“他的命都是大家给的”

刘德来住院期间,正好赶上家中孩子开学,因家庭情况确实困难,孩子的学费、生活费都是由朋友代为支付,为此食药监局的工作人员帮忙开通“轻松筹”进行筹款,目前已得到了417人的支持,已筹的金额63023.56元。

据了解,职工医保本年度最高报销18万元,起付线之后按照比例报销,ICU重症监护室内好多药品都不报销,前期缴纳17万时他们自付7万。“家里原本就比较困难,东凑西借也才5万元。”崔慧说,单位同事发起捐款近1.3万元,单位资助了2万元,但与那昂贵的医药费和后继治疗相比,仍是杯水车薪。

据崔慧介绍,现在会有不少好心人陆陆续续地给送来救助金,他们之所以能坚持到现在也多亏了各位好心人的慷慨解囊。“他现在的命就是大家给的。”

如果您也想帮助刘德来一家,可将救助金打至崔慧的农行卡中(账号:6228480259004329878)。若您相对刘德来的病情进一步了解,可拨打崔慧的电话13589029454,也可拨打本报热线电话(81172106)进行咨询。

济阳食药监局

开启“双随机”督导检查机制



食药安全之窗

本报3月31日讯(记者刘慧 通讯员 封立荣 徐楠) 3月25日上午,济阳县食药监局针对2016年重点工作

督导检查进行安排部署,建立随机抽取被检查对象、随机选派检查人员的“双随机”督导检查机制,确定由业务科室和监管所抽调人员成立督导组,每季度进行飞行检查。

据介绍,济阳县食药监局为了更好地履行监督管理职责,提升监管质量和水平,建立重点工作督导检查制度。以随机抽查为手段,以业务科室

监管人员为主体,以各环节重点工作为导向,制定了《济阳县生产加工小作坊督导检查表》、《流通环节考核重点》、《餐饮环节督导评分表》,明确督导内容,检查方式、考核标准,依法对辖区食品生产经营行为开展全面、细致的督导检查。

“双随机”督导检查主要针对如下情况进行督导检查:小

作坊登记情况、监管情况、小作坊生产报告及二维码使用情况,批发经营业户摸排建档,商场超市监管、食用农产品批发市场快速检验的执行情况,以学校食堂为重点的学校周边食品安全工作落实及规范管理、集体聚餐备案管理、农村集体聚餐食品安全防控管理、餐饮食品安全量化分级、“寻找笑脸就餐”等方面的工作。

百余白内障患者获免费手术救治



白内障手术

3月26日,国内著名眼科医院北京同仁医院眼科专家来济阳县人民医院,为第四批白内障患者免费实施白内障超声乳化、人工晶体植入手术。目前,为白内障患者免费实施手术的惠民活动已在全县全面展开,免费手术已超过100例,令众多白内障患者不出县就能享受到北京知名眼科专家精湛的技术和服务。

今年初,县人民医院加盟成为北京同仁医院眼科研究所远程会诊基地,由知名眼科专家定期来院为白内障患者免费实施手术。新引进激光治疗仪等先进设备。凡济南市区的医保、新农合患者可到县医院眼科门诊进行查体,符合条件的患者可领取《救助对象申请表》、《贫困证明》,到村委或卫生室盖章后即可办理入院。(曲海霞)

春季传染病高发,学校食堂受检

本报3月31日讯(记者刘慧 通讯员 王双) 为保证广大师生的食品用餐安全,济阳县食品药品监督管理局3月22日对位于崔寨镇的山东英才学院(北校区)食堂进行了检查。

山东英才学院(北校区)拥有师生近万人,在校用餐人员约6000人,正值春季开学,济阳县食药监局执法人员对校内两个食堂进行了全面检查,重点查看了操作间、仓库、

用餐大厅等地的硬件设备及食品留样情况。

检查情况显示,今年山东英才学院(北校区)食堂的硬件条件改善较大,卫生情况较好,操作流程比较规范,用餐舒适感明显提升。执法人员对食堂负责人进一步提出要求,春季是传染病高发季节,要始终把食品安全放在各项工作的第一位,杜绝食品安全隐患的发生,让校园食堂更好地为学生服务。



食药监局检查英才学院食堂。